Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergroBerung = 48x Austrittspupille = 3.1 mm Gesichtsfeld: 1° 4' Blickwinkel: 52°

Objektiv-g~
Brennweite”

fotograf. Blende: 8
Auflésungsv.: 0.8"
GrenzgroBe :  13.8mag
Mot 225x
Okular: 5.3 mm

Vopt: 50x
Olkular: 24 mm

Mt 22x
Okular: 54.5 mm

Okulartyp
Brennweite”

Bauart

Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse

Brennweite

Blickwinkel
Steckhilse

VergroBerung = 80x Austrittspupille = 1.8 mm Gesichtsfeld: 0° 39" Blickwinkel: 52°

Teleskoptyp
Objektiv-@"

P
Brennweite

fotograf. Blende:
Aufldsungsv.: 0.8"
GrenzgroBe :  13.8mag
Vinax: 225x
Okular: 5.3 mm

Vgpt: 50x
Okular: 24 mm

Vi 37
Okular: 54.5 mm

Okulartyp  Plossl v ]

Brennweite” 15

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhulse




Teleskoptyp S ; VergriBerung = 120X Austrittspupille = 1.2 mm Gesichtsfeld: 0° 26" Blickwinkel:
Objektiv-@~ 32

. E
Brennweite

fotograf. Blende: 8
AuflGsungsv.: 0.8"
GrenzgriBe :  13.8mag
A 225x
Okular: 5.3 mm

s 50%
Okular: 24 mm

Voon 22x%
Okular: 54.5 mm

Okulartyp

. E
Brennweite

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse

Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,5mm
und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von

den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

Teleskoptyp E VergréoBerung = 200x Austrittspupille = 0.7 mm Gesichtsfeld: 0° 15" Blickwinkel:
S * 52°
Objektiv-@

- Ed
Brennweite

fotograf. Blende:
Auflosungswv.: 0.8"
GrenzgroBe @ 13.8mag
Vinax: 225x%
Okular: 5.3 mm

Vopt: 50%
Okular: 24 mm

Wi 22x
Okular: 54.5 mm

Okulartyp

- E 3
Brennweite

P i
Mo,
L (T

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse




